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Tururu-Ceará, 12 de junho de 2023 

Ata da 19° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro Santana 
de Almeida Filho, Presidente e secretariado pelo senhor Vereador Francisco Gláucio 
Damascena chaves, 1º secretário, realizada aos 12 (doze) dias do mês de junho do 
ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 9:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, 
situada na rua Neném Barroso, nº 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de 
presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro 
Andrade,Antônio Marcos Sales Menezes, Antônio Thiago Rodrigo Saraiva, Damiana 
Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães 
Rodrigues, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores 
presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, quando então o senhor 
presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum legal, declarou 
aberta a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata 
da sessão Ordinária anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por 
unanimidade. Não havendo matéria no expediente, o senhor presidente, apósverificar 
o quórum regimental, declara aberta a Ordem do Dia, não havendo matéria a ser 
deliberada, o senhor presidente, agradeceu o nobre colega vereador Thiago, por 
presentear a casa legislativa, com um quadro constando fotos da Mesa Diretora do 
Biênio de 2023/2024 e dos demais nobres colegas vereadores, em seguida, declarou 
aberta a tribuna. O Vereador Thiago, saúda todos presentes, a princípio relata que no 
último final de semana esteve visitando algumas localidades em alguns eventos, e no 
Novo Horizonte ficou estarrecido com a falta de apoio do poder público, onde poderia 
estar incentivando os movimentos juninos e nada fez, que não termos um prefeito 
Tururuense, argumentou também sobre a situação dos medicamentos no município 
que já foi até onde poderíamos, faltando medicamentos da atenção básica 
permanentemente nas unidades de saúde, e perguntou, se não existe uma secretária 
de saúde neste município, pois, não está fazendo o papel, e nada faz por esse 
município. Falou que irá ao ministério público saber o porquê dá primeira dama ainda 
estar secretária e não exonerada, que não podendo mais aceitar a situação que estar 
o município. Relata também sobre sua situação do processo de cassação do seu 
mandato que se encontra no tribunal regional eleitoral, que o fizeram por conta de sua 
desfiliação do partido que concorreu na eleição, dizendo, que estão fazendo isso, por 
não o ter aderido ao grupo do prefeito. encerrando suas palavras dizendo que 
continuará lutando pelo povo e, em enquanto estiver irá denunciar injustiças. O 
Vereador Francisco Gláucio, cumprimentou a todos os presentes, agradeceu, 
parabenizou a recuperação que está sendo feita no chafariz de Tururu, onde no 
feriado esteve presente na localidade de Cacimbas juntamente com o secretário de 
agricultura e meio ambiente, onde foi feito mais uma tentativa para consertar o 
dessalinizador, onde equipe técnica ainda não conseguiu por conta de um problema 
no motor, mas que já foi levado e retornará talvez na quinta-feira, que estiveram 
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no motor, mas que já foi levado e retornará talvez na quinta-feira, que estiveram 
também na localidade de batatas onde o chafariz já estava a mais de 4 anos 
desativado. Em seguida, expressou seu sentimento de pesar a família do Senhor 
Erialdo pela perda do senhor seu pai João Lindolfo. Voltou a falar sobre o Chafariz, 
dizend~ que já está funcionando, com água limpa e tudo ok. que acredita que será 
feito uma geral em todos esses chafarizes. Dando ênfase que esteve no gabinete do 
secretário de recursos hídricos em fortaleza, no dia 3 de maio desse ano, juntamente 
com o Sr. Prefeito e alguns amigos, onde foi perguntado ao secretário, sobre o recurso 
da recuperação da BR 402, já está liberado, e quem está liberando esse recurso é o 
ministério através do DNIT, e não um cabo eleitoral, O Vereador Thiago, falou que já 
havia a solicitação que é louvável a iniciativa do prefeito. Em seguida, o Vereador 
Gláucio, menciona que foi convidado para o arraial da portuguesa e pede desculpa ao 
amigo Wanderlei por não ter conseguido ir, agradeceu ao nobre colega vereador 
Thiago, por ter levado um quadro da galeria, parabenizou sua esposa pelo Dia dos 
Namorados, me falou, que discorda do nobre colega vereador Thiago, sobre a sua 
perca de mandato, que foi o partido que entrou com o pedido, que esse processo que 
corre em desfavor de vossa excelência, pedindo o mandato que pertence ao partido, 
e acredita que ouve uma infelicidade, finalizou agradecendo a todos. O Vereador 

. Thiago menciona que, quando fala algo e vai fazer qualquer coisa, pensa, raciocina e 
deixa para que se apure com o coração sem estar aflorado as suas decisões, quando 
diz que parte do prefeito sua cassação, é porque partiu, pois, esteve no gabinete e 
ouviu. O Vereador Pedro Santana falou hoje ser o dia mundial contra o trabalho 
infantil, e repudiou por todos aqueles que ainda existem nesse tipo de trabalho. Não 
havendo oradores, o senhor presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será 
no dia 20/06/2023, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de 
DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da 
ata, eu Francisco Glaucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma 
regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE aos 12 
dias do mês de junho do ano de 2023. ' 
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